



10.02.2025 PONEDELJEK Sholastika, devica	KAPELA 18.00	+ZLATKA HENIGMAN, Tomaj 122
11.02.2025 TOREK Lurška Mati Božja, svetovni dan bolnikov	KAPELA 18.00	+V ČAST MATERI BOŽJI ZA ZDRAVJE, Križ 276
12.02.2025 SREDA Evlalija, mučenka	KAPELA 18.00	+ SONJA in STARŠI GEC, Tomaj 111
13.02.2025 ČETRTEK Jordan Saški, duhovnik	KAPELA 18.00	+ERVIN ČEBULEC, Avber 24, 30 dan
14.02.2025 PETEK Valentin, mučenec	KAPELA 18.00	PO NAMENU Tomaj 69
15.02.2025 SOBOTA Klvdij La Colombiere	KAPELA 18.00	+MILENKA KRUŠIČ MIKLAVEC, Dane
16.02.2025 6 NEDELJA MED LETOM	KAZLJE 8.30 TOMAJ 10h	++ JOŽE in JOŽA KOVAČ, Kazlje 21 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE



Tečaj priprave na zakon

župnišče v Komnu

- 1. skupina: 15. 3. in 22. 3. 2025 od 8.30 do 13.00
- 2. skupina: 11. 10. in 18. 10. 2025 od 8.30 do 13.00

Prijave in informacije:
Alojzij Kržišnik
041596147
alozjij.krzisnik@rkc.si



Prijave za tečaj:
Alojzij Kržišnik
041 596 147
alozjij.krzisnik@rkc.si

Osnovnošolce in njihove starše prsrčno vabimo na informativna dneva Škofijske gimnazije Vipava, ki bosta potekala v petek, 14. februarja, ob 9. in 15. uri, ter v soboto, 15. februarja, ob 9. uri.



ŽUPNIJA TOMAJ
5 NEDELJA MED LETOM



Štev.06/ LETO XIII.

09 februar 2025



Apostoli pustijo vse in gredo za Jezusom
Iz svetega evangelija po Luku (Lk 5,1-11)

Tisti čas je množica pritiskala za Jezusom, da bi poslušala Božjo besedo; on je pa stal ob Genezareškem jezeru in zagledal dva čolna, ki sta bila pri

bregu; ribiči so bili stopili iz njih in so izpirali mreže. Stopil je v enega izmed čolnov, ki je bil Simonov, in ga prosil, naj odrine malo od kraja; in sédel je in iz čolna množice učil. Ko pa je nehal govoriti, je rekel Simonu: »Odrini na globoko in vrzite svoje mreže na lov!« Simon se je oglasil in mu rekel: »Učenik, vso noč smo se trudili, pa nismo nič ujeli; toda na tvojo besedo bom vrgel mreže.« In ko so to storili, so zajeli veliko množino rib, da so se njih mreže trgale. Pomignili so tovarišem v drugem čolnu, naj jim pridejo pomagat. Ti so prišli in napolnili so oba čolna, da sta se potapljala. Ko pa je to videl Simon Peter, je padel Jezusu k nogam in rekel: »Pojdi od mene, Gospod, ker sem grešen človek!« Groza je bila namreč obšla njega in vse, ki so bili z njim, zaradi ribjega lova, ki so ga bili zajeli; prav tako pa tudi Zebedejeva sinova Jakoba in Janeza, ki sta bila Simonova tovariša. Jezus je pa Simonu rekel: »Ne boj se; odslej boš ljudi lovil.« In potegnili so čolna h kraju, popustili vse in šli za njim.

Župnijska spletna strani: <https://zupnija-tomaj.rkc.si>; TRR: SI56 1971 0501 2789 029 (DBS, SWIFT SZKBSI2X); DŠ župnije: 83155317. Odgovarja: Gabrijel Vidrih, župnik; gabrijelvidrih1@gmail.com; župnija: gvidrih@zupnijatomaj.si Tel.: 041 689 188

Duhovna spodbuda



V življenju

Ko obhajamo današnjo nedeljo je prav da se najprej zahvalimo, da smo še vedno živi, torej za dar življenja, za katerega moramo skrbeti v vseh njegovih oblikah (zdravi ali bolni) in v vsaki njegovi fazi, od od začetne zasnove do dokončanja. Vmes pa je vsakdanje življenje, ki mu je treba dati vso dostojanstvo in pomen, ki ga zasluži. Čeprav pogosto o tem ne razmišljamo. Pa čeprav smo vsak dan tako zaposleni s tisočimi stvarmi, da niti nimamo časa razumeti, ali daje to, kar počnemo, pravo dostojanstvo in pomembnost našemu in tujemu življenju. In potem se v življenju zgodi toliko stvari, da je razumeti, katere so dostojne in pomembne in katere ne, kar naporno. In

tudi pravimo: "Ne veš, koliko stvari se lahko zgodi v življenju..."; "Stvari v življenju ne gredo vedno tako, kot si želimo ..."; "Koliko presenečenj, grenkih in veseljih, se ti lahko zgodi v življenju ...". Kdo od nas v življenju še ni slišal ali izrekel podobnih stavkov? »V« Življenju, da: ker Življenje je nekaj, v kar smo potopljeni, v čemer se najdemo v sebi, do vratu, hote ali nehote, od trenutka, ko zagledamo luč, in še prej, ko plujemo zaviti v morje materine maternice. Da bi potem šli ven in odpluli v drugo morje, v katerem se bomo znašli potopljeni, dokler se vse ne konča, dokler bo božja volja. In v tem morju se tudi mi, kot Simon, Jakob in Janez, najdemo med jadranjem, ribolovom ali celo samo sprejmemo na naš čoln nekoga, ki potrebuje podporo, medtem ko po nekoristni delovni noči vlečemo svoje prazne mreže na obalo. Vse to so stvari, ki se lahko zgodijo, ko krmarimo skozi življenje. Kajti v življenju stvari ne gredo vedno tako, kot govorimo, kot si želimo ali kot mislimo. Tudi če smo jih skrbno premislili. Ribič dobro ve, kaj počne, ko gre na nočni ribolov, ve, da dobre, majhne ribe ponoči pridejo na površje in bližje obali. A to ne pomeni, da mi ga bo uspelo ujeti, saj se v življenju tudi zgodi, da se zmotiš ali nimaš sreče. Pogrešamo tudi to, ko ste zaposleni, v življenju vlečete vesla v čolnu, perete in popravljate mreže (poteza, ki ni prav nič poetična, saj so mokre mreže zelo težke, pa še umazane od alg, meduz in slane vode), pride kakšen potratnik, potepuh ali radoveden turist ali pa popoln neznanec, ki vas vpraša, če se lahko povzpne na vašo barčico in se malo odmakne od obale, ker želi govoriti s skupino ljudi, ki sedijo na plaži ...

O ja: v Življenju se vedno najde nekdo, ki se umiri, ki se ne ubija z delom in si zato lahko privošči tudi zapravljanje časa za "druženja" s prijatelji ali z ljudmi, ki jih sreča na obali morja, ali - kot počnemo danes - krmarjenje po virtualnem morju družbenih omrežij ... no, vesel je ... dokler ne pride tesarjev sin in vpraša, kaj počnem. Kajti v Življenju se najdejo tudi takšni, ki trdijo, da te naučijo tvojega dela, in morda to počnejo tudi v najbolj neprimernem trenutku, ko prideš iz temnega trenutka, iz noči, ki je pogosto v Življenju veliko daljša kot dan. In v tistem trenutku si res ne želite slišati nekoga, ki se obnaša kot "učenjak" in vam govori, kako se morate obnašati v temni noči (ste že kdaj poskušali izmenjati vsaj nekaj besed s skupino ribičev, ki se vračajo na pomol ponoči? Ob zori, ne da bi celo noč kaj ulovil, in mu rečeš: "A ne moreš poskusiti ribariti kje drugje, mogoče boš kaj ujel?"). Prav tako moramo ugotoviti, da je oseba, ki tako svetuje strokovnjaku in starejšemu ribiču... mizar, ki se o ribolovu spozna toliko kot jaz o fiziki in matematiki... Lahko si predstavljam odnos Simona Petra v trenutku, ko je slišal te besede ... pa vendar je bil diplomatski, vljuden, veliko bolj kot velika večina nas, ki bi sredi morja, na odprtem morju, rade volje vrgli ne mreže. Pa vendar se v življenju zgodijo trenutki, stvari, situacije, ki jih ne znaš razložiti, a jih na koncu narediš, ker jih čutiš v sebi, ker začutiš nekaj posebnega, čudnega, situacijo, pogled, besedo, ki se morda zdi brez smisla, ki vstopi vate, te zadene in na podlagi katerega "vržeš mreže" v morje, sredi belega dne, na morje, kjer je znano, da je zelo težko ujeti majhne, dobre ribe. Koliko nenavadnih stvari v življenju: tujec, potepuh, sveti mož, malce hippy, sanjač, pridigar, sin tesarja, reče čudno in nesmiselno besedo izkušenemu ribiču, ki je delal vso noč ne da bi karkoli ujel, ampak "na tvojo besedo" vrže mreže v morje ob najslabšem času dneva in ga prisili, da ujame ribo svojega življenja, ribo, ki je v življenju še nikoli poprej ujel. Pretiran ribolov, pri katerem obstaja nevarnost, da potrgajo mreže in potopijo čoln, njegov in prijateljev, ki so mu priskočili na pomoč ... ja, saj v temi noči, v življenju, tudi najbolj zaupanja vreden prijatelj ne ujame karkoli, res kot ti, in ti ne morejo pomagati, so neuspehi kot ti, dokler v Življenju ne najdejo nekoga, ki je z eno samo besedo sposoben njihov življenski slog obrniti na glavo. In tu se ne konča, ker potem, ko se vrneš na obalo, moraš priznati, da je imel tesarjev sin prav in da si ti tisti, ki nima prav, in ga prosiš, naj te pusti pri miru, naj gre stran od tvojega življenja, ne zato, ker nima prav, ampak zato, ker se zavedaš, da ga nisi vreden. In ne odneha, ker zdaj, v Življenje, v tvoje Življenje, je res vstopil. Do te mere, da ne boste več lovili, da bi živeli, ampak boste živeli, da bi lovili ribe, da bi potegnili moške in ženske iz morja življenja, iz tistega morja, v katerega smo vsi potopljeni, morja, ki ne daje vedno zadovoljstvo, ki je včasih naša gotovost, včasih upanje, včasih neuspeh. Tako kot Življenje, vsakdanje Življenje. In v tem morju Življenja se bomo še naprej, kot vedno, potopili: toda zdaj, v Življenju, ne bomo več sami.